

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA BĂLĂUȘERI

Bălăușeri, str. Principală, nr. 42, Jud. Mureș Tel/Fax 0265/764112 e-mail
balauseri@cjmures.ro

Nr. 3667/31.05.2016

PROCES-VERBAL

Încheiat azi **26.05.2016**, cu ocazia ședinței ordinare de lucru a Consiliului Local al Comunei Bălăușeri, județul Mureș.
Ședința este condusă de d-ul Koncz Andras care prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului domeniului public.
3. Proiect de hotărâre privind vanzarea unui teren Senereus

Se supune la vot ordinea de zi, fiind votată în unanimitate de către consilierii prezenți. Se solicită secretarului interimar prezența consilierilor la ședință, constatându-se că toți consilierii sunt prezenți din totalul de 13 consilier + 1 delegat sătesc. De asemenea s-a citit procesul-verbal din ședința anterioară. Pentru că nu sunt obiecții se trece la dezbaterile punctelor din ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local

Având în vedere: referatul cu privire la rectificarea bugetului local 2016 întocmit de d-na contabil cu referire investiții amenajare sala sport Senereus, îmbunătățire iluminat public, achiziționarea autospecialoai de întreținere drumuri, înființare casa mortuară Balauseri

D-ul președinte supune la vot, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți.

S-a adoptat **HOTĂRÂREA Nr. 38.**

2. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului domeniului public.

D-ul primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la inventarul domeniului public al comunei Balauseri, solicită întrebări, pentru că nici un consilier nu a avut nimic de obiectat d-un președinte de ședință supune la vot și se votează în unanimitate de către consilierii prezenți.

S-a adoptat **HOTĂRÂREA Nr. 39.**

3. Proiect de hotărâre privind vanzarea unui teren Senereus.

D-ul președinte de ședință citește proiectul de hotărâre cu privire la vânzarea unui teren în baza legii 112/1995. Pentru că nici un consilier nu a avut nimic de obiectat se supune la vot și se votează în unanimitate de către consilierii prezenți.

S-a adoptat **HOTĂRÂREA Nr. 40**

Punctele de pe ordinea de zi s-au epuizat.

D-ul președinte de sedința prezintă consiliului o invitație din partea autorităților slovace, o invitație de participare la un concurs gastronomic din localitatea Zemianska Olca. Drept pentru care s-a încheiat procesul-verbal în două exemplare.

Președinte de ședință
Koncz Andras

